
Каталог RU/EN
RU/EN Catalogue

™





РАДИАТОРНЫЕ КЛАПАНЫ
RADIATOR VALVES

7500

9

7500
Ручные радиаторные клапаны
Регулировочные радиаторные 

клапаны
Радиаторные клапаны с 

возможностью терморегулировки
Переходники и терморегуляторы

Manual radiator valves
Radiator lockshields

Radiator valves with thermostatic option
Adapters and thermostatic controls



General Fittings S.r.l оставляет за собой право вносить любые необходимые изменения. Запрещено несанкционированное воспроизведение данной продукции. 
General Fittings S.r.l reserves the right to make any necessary change. Unauthorized reproduction forbidden.

7500: Ручные радиаторные клапаны

Кран прямой радиаторный-
железная труба

Кран угловой радиаторный-железная  
труба

Кран прямой радиаторный-
евроконус

Кран угловой радиаторный-
евроконус

7500: Manual radiator valves

Straight valve iron pipe connection Angle valve iron pipe connection

Straight valve eurokonus connection Angle valve eurokonus connection

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750075N030300A 3/8" 10 60

750075N040400A 1/2" 10 60

750075N050500A 3/4" 8 48

750075N03030RA 3/8" 10 60

750075N04040RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750075N030390A 3/8" 10 60

750075N040490A 1/2" 10 60

750075N050590A 3/4" 8 48

750075N03039RA 3/8" 10 60

750075N04049RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750075N050400A 3/4"EK x 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750075N050490A 3/4"EK x 1/2" 10 60

7500.75 7500.75-90°

7500.75
Евроконус

7500.75-90°
Евроконус
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Кран угловой радиаторный-железная  
труба

Прямое соединение регулировочный 
клапан - железная труба

Угловое соединение регулировочный
 клапан - железная труба

Прямое соединение регулировочный 
клапан  - евроконус

Угловое соединение 
регулировочный клапан - евроконус

Straight lockshield iron pipe connection Angle lockshield iron pipe connection

Straight lockshield eurokonus connection Angle lockshield eurokonus connection

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

7500J9N030300A 3/8" 10 60

7500J9N040400A 1/2" 10 60

7500J9N050500A 3/4" 8 48

7500J9N03030RA 3/8" 10 60

7500J9N04040RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

7500J9N030390A 3/8" 10 60

7500J9N040490A 1/2" 10 60

7500J9N050590A 3/4" 8 48

7500J9N03039RA 3/8" 10 60

7500J9N04049RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

7500J9N050400A 3/4"EK x 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

7500J9N050490A 3/4"EK x 1/2" 10 60

7500.J9 7500.J9-90°

7500.J9
Евроконус

7500.J9-90°
Евроконус
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7500: Радиаторные клапаны с возможностью терморегулировки

Прямой клапан с возможностью 
терморегулировки для железной трубы

Угловой клапан с возможностью 
терморегулировки для железной трубы

Прямой клапан с возможностью 
терморегулировки для евроконуса

Угловой клапан с возможностью 
терморегулировки для евроконуса

7500: Radiator valves with thermostatic option

Straight valve with thermostatic option  
for iron pipe connection

Angle valve with thermostatic option  
for iron pipe connection

Straight valve with thermostatic 
option for eurokonus connection

Angle valve with thermostatic option  
for eurokonus connection

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750077N040400A 1/2" 10 60

750077N050500A 3/4" 8 48

750077N04040RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750077N040490A 1/2" 10 60

750077N050590A 3/4" 8 48

750077N04049RA 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750077N050490A 3/4"EK x 1/2" 10 60

750077N05049RA 3/4"EK x 1/2" 10 60

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

750077N050400A 3/4"EK x 1/2" 10 60

750077N05040RA 3/4"EK x 1/2" 10 60

7500.77 7500.77-90°

7500.77
Euroconus

7500.77-90°
Euroconus
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Угловой клапан с возможностью 
терморегулировки для железной трубы

Никелированная гайка с кольцом и 
прокладкой для медных труб

Никелированная гайка, обжимное 
кольцо и вставка евроконус - для 
труб PE-X

Никелированная гайка с собранным 
кольцом и прокладкой - для медных 
труб

Никелированная гайка, обжимное 
кольцо и вставка евроконус - для 
многослойных труб

Никелированная гайка, обжимное 
кольцо и вставка евроконус - для 
многослойных труб

Angle valve with thermostatic option  
for iron pipe connection

Nickel plated nut with ring and gasket- 
copper pipe Nickel plated nut,olive and eurokonus 

insert-Pex pipe

Nickel plated nut with assembled ring  
and gasket - copper pipe

Nickel plated nut,olive and eurokonus 
insert - multilayer pipe

Nickel plated nut,olive and eurokonus 
insert - multilayer pipe

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

5700H4N051500A  3/4" x 15 10 100

Код                                               
Code

Размер                                                
Size

Упаковка      
Bag

Коробка               
Box

2700H4N051000H 3/4" x 10 10 200

2700H4N051200H 3/4" x 12 10 200

2700H4N051400H 3/4" x 14 10 200

2700H4N051500H 3/4" x 15 10 200

2700H4N051600H 3/4" x 16 10 200

2700H4N051800H 3/4" x 18 10 200

Код                                              
Code

Размер                                                      
Size

Толщина   
Thickness

Упаковка                 
Bag

Коробка              
Box

570080N051620A 3/4" x 16 2.0 10 100

570080N051820A 3/4" x 18 2.0 10 100

570080N052020A 3/4" x 20 2.0 10 100

Код                                              
Code

Размер                                                      
Size

Толщина   
Thickness

Упаковка                 
Bag

Коробка              
Box

570080N051620H 3/4" x 16 2.0 10 100

570080N051820H 3/4" x 18 2.0 10 100

570080N052020H 3/4" x 20 2.0 10 100

Код                                              
Code

Размер                                                      
Size

Толщина   
Thickness

Упаковка                 
Bag

Коробка              
Box

330080N051013A* 3/4" x 10 1.3 10 150

330080N051620A 3/4" x 16 2.0 10 100

330080N051622A 3/4" x 16 2.2 10 100

330080N051720A 3/4" x 17 2.0 10 100

330080N051820A 3/4" x 18 2.0 10 100

330080N051825A 3/4" x 18 2.5 10 100

330080N052020A 3/4" x 20 2.0 10 100

330080N052028A 3/4" x 20 2.8 10 100

5700.H4 3300.80

2700.H4

5700.80
Стандарт

5700.80
Премиум
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7500:  Переходники и термостатические контроллеры

Термостатическая головка

Электротермический контроллер

7500: Adapters and thermostatic controls

Thermostatic head

Electrothermic control

Код                                                 
Code

Тип                                                      
Model  

Коробка             
Box

750089H301500A M30 x 1,5 -

Код                                           
Code

Тип
  Model  

Коробка               
Box

650089H2300W2A
230V  

 c 2 проводами/  
2 WIRES 

1

650089H2300W4A
230V 

 с 4 проводами/ 
4 WIRES 

1

7500.89

6500.89
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Корпус
Body

CW617N UNI EN 12165

Гайка
Nut

CW617N UNI EN 12164

Гайка и концовка 
Nut and tail piece

CW617N UNI EN 12165

Уплотнительное 
кольцо
O-Ring

NBR 70 UNI EN 681

Заслонка
Shut

CW617N UNI EN 12164

Рычаг
Handle

ABS 

Винт
Screw

CB4F

Техн. лист 7500: Радиаторные клапаны и заслонки

Характеристики

СЕРИЯ 7500

Ручные клапаны, термостатические и регулировочные 
клапаны для радиаторов поставляются с резьбовыми 
или вставными соединениями. Они могут использоваться 
для перехвата жидкостей, таких как горячая и холодная 
вода, в санитарных, отопительных и охлаждающих 
установках. Клапаны с термостатическим закрытием 
могут быть с термостатической головкой (код 7500.89), 
обеспечивающей значительную экономию энергии.

Материалы

Радиаторные клапаны и регулировочные клапаны [серия 7500] подходят для 
любых санитарных установок, таких как бытовые, коммерческие, промышленные и 
сельскохозяйственные, а также для любого типа неагрессивной жидкости.

Data sheet 7500: Radiator valves and lockshields

Manual valves, thermostatic one and lockshields for radia-
tors are avvailable with threaded or plug-in connections. 
They can be used for fluids interception such as hot and cold 
water in sanitary, heating and cooling installations. 
The valves with thermostatic shut can be with a thermostatic 
head (code 7500.89) granting significant energy-saving

Range 7500

Materials

Radiator valves and lockshields [line 7500] are suitable for any kind of sanitary installation such 
as domestic, commercial, industry and farming and with any type of non-corrosive fluid. 

Features
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Требования

Нормативы

- Максимальная рабочая температура: +110°C
- Минимальная температура: -20°C
- Максимальное рабочее давление: 16 бар

- Все резьбы соответствуют закону UNI EN 
228-1:2003 “Резьба труб для соединения без 
уплотнения резьбы”
- Применяемые сырьевые материалы – 
это высококачественные материалы, они 
соответствуют Постановлению министерства 
№ 174 от 06/04/2004 касательно материалов 
и деталей, применяемых в стационарном 
оборудовании для сбора, обработки и подачи 
воды
- Соответствуют 4MS, UBA List (группа BC), 
DIN 50930/6 Dir. 2011/65/UE, 6C приложение III 
(RhOSII)

Сертификация продукции

Performances

Regulations

- Maximum working temperature: +110°C
- Minimum working temperature: -20°C
- Maximum working pressure: 16 bar

-Threads complies with UNI EN ISO 228-1:2003 
law: “Piping thread for coupling not with thightness 
on the thread”
-  The raw materials used are of high quality and comply 
with the Ministerial Decree N°174 dated 06/04/2004  
concerning the materials and the items used in 
fixed installations for water collection, treatment 
and supply
- Comply with 4MS, UBA List (BC group), DIN 
50930/6 Dir .2011/65/UE, 6C attachment III  
(RhOSII)

Certifications
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/ TECHNICAL FEATURES
Максимальное давление Max working pressure 10 бар
Максимальная рабочая 
температура

Max working temperature 120°C

Дифференциальное 
максимальное давление

Differential maximum pres-
sure

1 бар

ОСОБЕННОСТИ КОНСТРУКЦИИ/ CONSTRUCTION FEATURES
Датчик Sensor Жидкость/liquid
Ход датчика Sensor stroke -
Гистерезис Hysteresis <0.4 K
Время ответа (Z) Reply time (Z) 22 минуты
Эффект температуры воды 
(W)

Water temperature effect (W) 0.7 K

Неизменяемое поле Unchangable field -15°C ÷ 60°C
Температура хранения Storage temperature -20°C ÷ 50°C
Промежуточное положение Intermidiate position Pos. “3”=20°C
Материал головки Head material ABS белый/white RAL 9016
Materiale ghiera Ring material CW 614 N - UNI EN 12164/98

Техн. лист 7500: Радиаторные клапаны и заслонки

7500.89: ТЕРМОСТАТИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА

Благодаря термостату 7500.89 можно 
установить определенную температуру 
в каждой комнате, улучшив комфорт и 
обеспечив энергосбережение. Датчик 
внутри головки позволяет пропорционально 
калибровать температуру при открытии 
и закрытии клапана. Для обеспечения 
эффективности и энергосбережения 
важно, чтобы термостатическая головка 
была собрана вдали от препятствий (таких 
как полка, мебель, шторы и т. Д.), так что 
температура в помещении не может быть 
фальсифицирована.

Data sheet 7500: Radiator valves and lockshields

Thanks to the thermostatic head 7500.89 it is 
possible to set a specific temperature in each 
room, improving comfort and granting ener-
gy-saving. The sensor inside the head permi-
ts temperature calibration operating on valve 
opening and closure proportionally. In order to 
obtain efficiency and energy-saving it is impor-
tant that the thermostatic head are assembled 
away from obstacles (such as shelf, furniture, 
curtains, etc.), so that room temperature cannot 
be falsified

7500.89: THERMOSTATIC HEAD
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Ограничение диапазона
Regulation field

287



General Fittings S.r.l оставляет за собой право вносить любые необходимые изменения. Запрещено несанкционированное воспроизведение данной продукции. 
General Fittings S.r.l reserves the right to make any necessary change. Unauthorized reproduction forbidden.

Техн. лист 7500: Радиаторные клапаны и заслонки

Инструкция по эксплуатации 

Отвинтите предохранительную рукоятку, 
установленную на клапане.
Unscrew the safety handle mounted on the valve.

Переведите термостат в положение 5.

Switch the thermostatic head to position 5.

Закрепите термостатическую головку на 
клапане и установите переключатель в нужное 
положение.

Screw the thermostatic head on the valve and set the  
selector to the desired position.

Data sheet 7500: Radiator valves and lockshields

Operating instructions

1

2

3
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Правильные эксплуатационные предупреждения 

Они не должны подвергаться 
воздействию солнечного света

They should not be affected by sunlight

Не устанавливайте под полками
Do not install under the shelves

Не устанавливайте внутри ниши
Do not install inside niches

Не устанавливайте за шторами
Do not install behind the curtains

Не устанавливайте внутри воздушного 
потока

Do not install inside the airflow

Correct operating warnings
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